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		  Accelerăm împreună afacerea ta		
		
Află mai multe  		  
	  


	
   Beneficii pentru parteneri		
Antreprenorii sunt eroii de care avem nevoie. Își asumă riscuri. Testează. Se adaptează. Caută solutii.
Sunt cei ce construiesc lumea de mâine.

Agista urmărește să amplifice potențialul de creștere pentru a le accelera și susține dezvoltarea acestora la nivel național și internațional.

Agista este partenerul tău.
Un partener dinamic și activ care te ghidează spre reușită.
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Admiterea la tranzacționare pe piata de capital (BVB și AeRO) este un proces cu multiple provocări pe care Agista te susține să le gestionezi echilibrat. Suntem aici pentru a-ți facilita accesul la capital și pentru a-ți maximiza valoarea companiei tale la bursă.				
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Agista coagulează o comunitate de antreprenori cu expertiză vastă și know-how dobândit în zeci de ani de experiență. Împreună punem umărul la accelerarea afacerii tale. Nu doar cât să ajungi pe culme, ci te susținem strategic pentru a-ți asigura succesul pe termen mai lung.				
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 eBook		  
Ai un business robust, dar simți că 			îi lipsește un imbold			 ca să-și atingă potențialul maxim		  
Descarcă ebook-ul despre Agista
Descarcă eBook-ul  		  


  	  
Oferta publică			  

	Se adresează unui număr mai mare de investitori decât plasamentul privat (virtual nelimitat)				
	Proces complex de redactare a unui prospect de oferta care să conțină toate elementele prevăzute de legislație				
	Prospectul de ofertă este supus aprobării ASF și unor cerințe specifice de publicitate				



Plasamentul privat			  

	Este permis în anumite limite, e.g. este destinat: exclusiv investitorilor profesionali/instituționali sau unui număr mai mic de 150 de persoane, altele decât investitori profesionali.				
	Nu este necesară întocmirea și publicarea unui prospect (dacã nu este urmat de admiterea la tranzacționare)				
	Presupune comunicarea către investitori a unor informații suficiente despre termenii ofertei și despre acțiunile oferite.				



Listarea "tehnică"			  

	Nu este precedată de vreo ofertă publică				
	În cazul pieței reglementate a BVB, prospectul pentru admiterea la tranzacționare este supus aprobării ASF și unor cerințe specifice de publicitate				
	Costuri directe: relativ similare celor aferente unei oferte publice (mai puțin taxele procentuale)				





	
 Eligibilitate		  
Agista 			este pentru tine 			 dacă		  
AFACEREA TA ESTE ÎN DEZVOLTARE		  
Eşti în faza de expansiune, dar simţi că îţi lipseste capitalul pentru “pasul urmator”		  
Vezi mai mult 			  


AFACEREA TA SE MASOARĂ ÎN MILIOANE DE EURO		  
Ai o afacere profitabila, cu o cifra de afaceri anuală de peste 3 milioane Eur şi esti în faza de expansiune dar simţi că îţi lipseşte capitalul pentru “pasul următor”		  
Vezi mai mult 			  




	

			
Nu pierde timpul				, este singura formă de capital pe care nu o vei mai putea reproduce.			  

			



	
 Evoluţie	  
Care sunt pașii următori?	  

	  
1				
Trimite-ne datele necesare evaluării				

				  



2				
Noi verificăm dacă afacerea ta îndeplinește criteriile și este eligibilă pentru parteneriat				

				  



3				
În cazul în care te califici, te vom contacta pentru a discuta oportunitatea unui parteneriat				
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			  Afacerea ta a depăşit 3.000.000 Eur				  
				  cifra de afaceri pe 2021?				
Descoperă dacă este pregatită pentru finanţări private sau listare pe piața de capital. Specialiştii nostri o vor evalua absolut gratuit, fără nici o obligaţie din partea ta.			  
Afacerea ta este eligibilă?  				  

			










		
 Despre noi		  
Dinamici în acțiune. Agili în decizii. 			
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Mai mult decât un simplu investitor, AGISTA este un partener care oferă expertiză complementară antreprenorilor români pentru accelerarea afacerilor lor și acces la un ecosistem de business relavant.

			Prin experiența echipei, AGISTA susține antreprenorii în drumul anevoios către ceea ce au visat, și anume atingerea potențialului pentru afacerea lor atât in stadiul de creștere, cât și în procesul de listare pe piața de capital. AGISTA este despre antreprenori care vor să ajungă la cel mai înalt nivel.
			Despre curaj și performanță. Despre succes.
Nicolae Kovacs		
 CEO Agista		
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© 2022 Agista. Toate drepturile rezervate.

	Termeni și condiții
	Politica de Confidențialitate
					  
					  






  

                
                    
    

    
  
        

            Acest site acceptă cookie

            Folosim cookie-uri pentru a personaliza conținutul și anunțurile, pentru a oferi funcții de rețele sociale și pentru a analiza traficul. De asemenea, le oferim partenerilor de rețele sociale, de publicitate și de analize informații cu privire la modul în care folosiți site-ul nostru. Aceștia le pot combina cu alte informații oferite de dvs. sau culese în urma folosirii serviciilor lor. 
                Mai multe informații

                
                    
                Nu sunt de acord
                De acord
            

        

    
    


    

    

        
    
    

    

    
    
